

ЗВІТ

про результати повторного відстеження рішення Хорольської міської ради 14 сесії 6 скликання № 415 від 26.10.2011 р. «Про затвердження положення про порядок надання в користування земельних ділянок для житлового будівництва»

Вид та назва акта.

Рішення Хорольської міської ради 14 сесії 6 скликання № 415 від 26.10.2011 р. «Про затвердження положення про порядок надання в користування земельних ділянок для житлового будівництва».

Виконавець заходів з відстеження.

Земельний відділ виконавчого комітету Хорольської міської ради.

Ціль прийняття акта.

З метою ефективного використання земельних ресурсів міста, а саме: недопущення випадків протизаконного продажу не переданих у власність земельних ділянок, випадків самовільної зміни цільового використання або невикористання, а також збільшення грошових надходжень до місцевого бюджету.

Строк виконання заходів з відстеження.

17.04.2013р.-17.04.2016р.

Тип відстеження.

Повторне.

Методи одержання результатів відстеження.

Статистичні дані (звернення громадян України та юридичних осіб щодо отримання земельних ділянок для житлового будівництва в м. Хорол).

Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність.

Кількість звернень громадян України та юридичних осіб щодо отримання земельних ділянок для житлового будівництва в м. Хорол, та кількість прийнятих рішень міської ради щодо надання земельних ділянок для житлового будівництва в м. Хорол.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Прийнято 11 рішень Хорольської міської ради Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних громадянам України.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акту Рішення Хорольської міської ради 14 сесії 6 скликання № 415 від 26.10.2011 р. «Про затвердження положення про порядок надання в користування земельних ділянок для житлового будівництва» та ступеня досягнення визначених цілей.

З моменту прийняття акта надійшло 11 звернень громадян України про надання земельних ділянок для житлового будівництва, та надано 11 дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних.

Дата розміщення: 17.04.2013р.

Міський голова

І.В.Свириденко